

Женщины в космосе

Горбунов Александр

187 группа

Первые девушки

- Первые девушки, которых набирали в отряд космонавтов, прошли страшные медицинские обследования, это просто были какие-то жестокие испытания, старались найти любой дефект, но не находили. Старожилы, первый отряд космонавтов, стали называть их «космические амазонки». Но Юрию Гагарину это не нравилось, и однажды он сказал: «Это мои березки». И вот с тех пор всех девушек называли "космическими березками".

Кондакова Елена Владимировна

- Елена Владимировна Кондакова (родилась 30 марта 1957, Мытищи Московской области) российский космонавт и



Кондакова Елена Владимировна

- Родилась 30 марта 1957 в года в городе Мытищи Московской области, РСФСР. Елена Кондакова была первой женщиной, совершившей длительный полёт в космос. В 1985 году начала тренировки и изучение корабля «Союз ТМ». До ухода из отряда космонавтов проходила подготовку по программе полетов на Международную космическую станцию.

Первый полет

- Её первый полёт в космос состоялся 4 октября 1994 года в составе экспедиции Союз ТМ-20, возвращение на Землю 22 марта 1995 года после 5-месячного полёта на орбитальной станции «Мир». В отряд космонавтов её включили в 1989 году.

Второй полет

- Второй полёт Кондаковой в качестве специалиста на американском корабле «Атлантис» в составе экспедиции STS-84 состоялся с 15 по 24 мая 1997 года по программе шестой стыковки с орбитальной станции «Мир». Атлантис

Награды

- Медаль «Золотая Звезда» Героя Российской Федерации (10 апреля 1995)
- Медаль «За заслуги в освоении космоса» (12 апреля 2011 года) — *за большие заслуги в области исследования, освоения и использования космического пространства, многолетнюю добросовестную работу, активную общественную деятельность*^[6]
- Медаль NASA(NASA space Flight Medal).



Спасибо за внимание